

## दुनिया भर का प्लास्टिक बहकर जा रहा अटलांटिक महासागर

मेलबर्न, 25 अप्रैल। हिंद महासागर एक इसी जगह है जहां दुनिया का सबसे अधिक प्लास्टिक कचरा पाया जाता है लेकिन यहां से कूड़ा आखिर कहा जाता है? यह रहस्य बना हुआ था।
वेस्टर्न ऑस्ट्रेलिया विश्वविद्यालय (यूब्यूव्यू) के

शोधकर्ताओं ने हिन्द महासागर में प्लास्टिक अवशेष को मापने और उसे ट्रैक करने के लिए छोटा अध्ययन किया। पीएफडी छात्रा मिरिजाम वैन डेर महीन ने कहा, ‘एशियाई मानसून की वजह से दक्षिणी हिंद महासागर में दक्षिण-पूर्व हवाएं प्रशांत व अटलांटिक

महासागर की हवाओं की तुलना में अधिक तेज चलती हैं। ये तेज हवाएं प्लास्टिक अवशेषों को पश्चिम हिंद महासागर में पश्चिम की ओर धकेलती हैं।’ चारी पैट्रीआची बताया कि हर वर्ष 1.5 करोड़ टन प्लास्टिक अवशेष समुद्र में आता है। ( भाषा )

## दुनिया

# श्रीलंका ने आगमन पर वीजा की सुविधा स्थगित की

कोलंबो, 25 अप्रैल (भाषा)।

श्रीलंका ने रविवार को ईस्टर के मौके पर देश में सबसे भयावह आतंकी हमले में 350 से अधिक लोगों के मारे जाने और 500 से ज्यादा लोगों के घायल होने के बाद गुरुवार को 39 देशों के नागरिकों को आगमन पर वीजा की सुविधा देने की योजना गुरुवार को स्थगित कर दी। साथ ही ड्रोन और मानवरहित उड़ानों पर भी अगले आदेश तक पाबंदी लगा दी गई है।

पर्यटन मंत्री जॉन अमारार्तुणा ने आगमन पर वीजा सुविधा स्थगित करने के बयान में कहा कि यद्यपि 39 देशों के नागरिकों को आगमन पर वीजा देने को लेकर सभी इंतजाम कर लिए गए

थे, लेकिन हमने अब फैसला किया है कि मौजूदा सुरक्षा परिदृश्य को देखते हुए इसे कुछ समय के लिए रोक दिया जाए। जांच में हमलों में विदेशी संपर्कों का खुलासा हुआ है और हम नहीं चाहते कि इस सुविधा का दुरुपयोग हो। आगमन पर वीजा उस पायलट कार्यक्रम का हिस्सा है जो मई से अक्टूबर के ऑफ सीजन के दौरान देश में पर्यटकों की आमद बढ़ाने के लिए शुरू हुआ था।

श्रीलंका ने गुरुवार को सेना की मदद के लिए छापे तेज कर दिए हैं और धमाकों के सिलसिले में 16 और संदिग्धों को गिरफ्तार किया है। राष्ट्रपति मैत्रीपाला सिरिसेना ने कहा कि हमलों के सिलसिले में 139 लोगों की पहचान संदिग्धों के तौर पर हुई है। श्रीलंका के नागरिक उड्डयन

प्राधिकरण ने कहा कि ड्रोन और मानवरहित उड़ानों पर पाबंदी अगली सूचना तक लागू रहेगा।

इस बीच, हमलों को अंजाम देने वाले दो संदिग्ध आत्मघाती हमलावरों के पिता को अपने बेटों को आतंकवादी हमलों को अंजाम देने में मदद करने और उन्हें उकसाने के संदेह में गुरुवार को गिरफ्तार किया गया। मसाला व्यापारी मोहम्मद यूसुफ इब्राहिम के दो बेटों इल्हाम अहमद इब्राहिम और इमसथ अहमद इब्राहिम ने रविवार को शांगरी-ला और सिनामॉन ग्रैंड होटल में कथित तौर पर आत्मघाती विस्फोट किए थे। पुलिस ने इन भाइयों के पिता को अपने बेटों को ‘मदद करने और उकसाने’ के संदेह में गिरफ्तार किया है।

<b>Bank of Baroda</b>	चतुर्थ तल, राजेन्द्र भवन राजेन्द्र प्लेस, नई दिल्ली – 110008	ई-नीलामी – बिक्री सूचना	
<b>बैंक ऑफ़ बड़ोदा</b>	चतुर्थ तल, राजेन्द्र भवन राजेन्द्र प्लेस, नई दिल्ली – 110008	ई-नीलामी की तिथि एवं समय	प्राधिकृत अधिकारी तथा सम्पर्क नंबर
<b>Bank of Baroda</b>	<b>बैंक ऑफ़ बड़ोदा</b>	<b>ई-नीलामी की तिथि एवं समय</b>	<b>प्राधिकृत अधिकारी तथा सम्पर्क नंबर</b>
हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 (इसमें आगे अधिनियम कड़ा गया है) के तहत अवल/चल आस्तियों की बिक्री	वित्तीय आस्तियों का प्रतिभूतिकरण तथा पुनर्निर्माण और प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 (इसमें आगे अधिनियम कड़ा गया है) के तहत अवल/चल आस्तियों की बिक्री	ई-नीलामी की तिथि एवं समय	प्राधिकृत अधिकारी तथा सम्पर्क नंबर
एतद्द्वारा आम जनता को तथा विशेष रूप से कर्जदारों तथा गारंटरों को सूचना दी जाती है कि बैंक ऑफ़ बड़ोदा के पास बैंक रस्ती मई निम्नलिखित अवल सम्पत्तियां, जिनका कब्जा बैंक के प्राधिकृत अधिकारी द्वारा अधिनियम की धारा 13 (4) के तहत प्राप्त किया जा चुका है, बैंक की बक़ाय़ा राशि की वसूली प्राप्त किया जा सकता है, भ्रमराों तथा नगर्वातों इत्यादि सहित करने के लिए नीचे वर्णित शर्तों के अनुसार नेमा ई-नीलामी के माध्यम से बेची जाएंगी। नीचे वर्णित सम्पत्तियां प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमावली (इसमें आगे नियमावली कही गई है) के नियम 9 के तहत ‘जैसी है जहां है, जो भी है वहाँ है’ तथा कोई गारंटी नहीं’ आधार पर बेची जाएगी।।--	धारा 13(2) के तहत सूचना में वर्णित बक़ाय़ा राशि मांग सूचना की तिथि	सुरक्षित मूल्य ईएमडी न्यूनतम बोली बुद्धि राशि	ई-नीलामी की तिथि एवं समय खाता नंबर और आईएफएससी कोड
	रु. 95.12.106/- + 29-05-2016 की प्रभावी तिथि से आगे ब्याज तथा खर्च एवं अन्य शर्तः 29-07-2016	50.00 लाख 5 लाख 0.25 लाख	01-06-2019 पूर्वा. 11.00 बजे से अप. 1.00 बजे तक खाता नंबर 0686040000353 खाते का नाम <span> </span> : यम मध्यस्थ खाता प्रास्ता आईएफएससी – BARBOPUSARO आईएफएससी में पांचवां वर्ग ‘शून्य’ है
1. मैसर्स श्री ओवरसीज स्वामी – राजेश कुमार गारंटर :- रोहताशा कंवर शाखा <span> </span> : आरओएसएआरबी, नई दिल्ली	ग्राम असाततपुर, इन्दा पार्क के नाम से मशहूर कालोनी, उत्तम नगर, नई दिल्ली-110059 में स्थित रेक्टेंगल नंबर 9, किला नंबर 6, 7, 14 एवं 15 में से प्लॉट नंबर 68 के ग्राउंड फ्लोर, शांप नंबर 01, कॉर्नर प्लॉट, ‘परिभाषा निर्मित क्षेत्रफल 168.56 वर्ग फीट तथा		
	प्रथम तल पर स्थित सम्पत्ति ‘निर्मित क्षेत्रफल परिमाण 810 वर्ग फीट, (बिना मेज़ानाइन फ्लोर के) श्री रोहताशा कंवर पुन जी चंवर मान (गारंटर मैसर्स श्री ओवरसीज)		
	<b>बोली जमा करने की अंतिम तिथि एवं समय<span> </span>: 30-05-2019 तक</b>		
	<b>सम्पत्तियों के निरीक्षण की तिथि एवं समय<span> </span>: 26-04-2019 से 30-05-2019 पूर्वा. 11.00 बजे से अप. 4.00 बजे तक</b>		

बिक्री नीचे वर्णित नियम एवं शर्तों पर की जाएगी:-

1. नीलामी-सह-बिक्री अधिकारी पोर्टल**https://bob.auctiontigner.net** के माध्यम से ई-नीलामी विधि में संभावित की जाएगी। 1. उपरोक्त तालिका में प्रस्तावत धारकों का यहेंच विवरण प्रस्तुत करने हेतु समुचित सावधानी बरती गई है। तथापि, प्राधिकृत अधिकारी इस उद्योगघणा में किसी त्रुटि, मिथ्याकथन अथवा क्शिलोपन के लिए उत्तरदायी नहीं होंगे।

2. इच्छुक बोलीदाताओं को अपनी बोली प्रस्तुत करने तथा ई-नीलामी बिक्री प्रक्रिया में भाग लेने से पहले विस्तृत नियमों एवं शर्तों की जानकारी के लिए पोर्टल **https://bob.auctiontigner.net** देखनी तथा वहां उपर प्रत्येक सम्पत्ति के सामने वर्णित सम्पत्ति हेतु संबंधित प्राधिकृत अधिकारी से सम्पर्क करने की सलाह दी जाती है।

3. प्रस्तावत अर्पित सुरक्षित मूल्य से कम या बराबर पर नहीं बेची जाएगी। नीलामी सुरक्षित मूल्य से एक बुद्धि अधिक पर आगे की जाती तथा बोलीदाता अपनी बोली यहां ऊपर वर्णित न्यूनतम बुद्धि राशि द्वारा बजावे के लिए परस्पर बोली लगाने हेतु स्वतंत्र होंगे।

4. चरवहेर जमा कर (ईएमडी)/आरटीजीएस/मिडि आंरएण/डिमांड ड्राफ्ट (दिल्ली में देय) के माध्यम से 30-05-2019 को अथवा पूर्व अप. 5.00 बजे तक नामित खाते में जमा की जाएगी, जिसका विवरण ऊपर तालिका में कालम नंबर 8 में दिया गया है, जहां आईएफएससी कोड का 5वां वर्ग ‘शून्य’ है।

5. इच्छुक बोलीदाता, जो ईएमडी जमा कर नहीं है, उसको निम्नलिखित दिनांक 30-05-2019 को अथवा पूर्व आधिकारिक पोर्टल **https://bob.auctiontigner.net** पर, पोर्टल पर उपलब्ध कालमों/फील्ड्स के अनुसार, अपलोड करके चाहिए।

क) ईएमडी जमा का प्रमाण, ख) चिक्किव बस गया बोली प्रपत्र, ग) भारत सरकार द्वारा जारी, इच्छुक बोलीदाता के फोटो तथा आवसीय पता युक्त पहचान पत्र तथा वैन कार्ड की स्कॅन-स्वाभावित प्रति। संबंधित प्राधिकृत अधिकारी द्वारा सत्यापन हेतु दस्तावेज की मूल प्रति उपलब्ध कराई जानी चाहिए। ङ) बोलीदान प्रक्रिया में भाग लेने हेतु लॉगइन आईडी प्राप्त करवाई जारी करने हेतु अनुमति प्राप्त। इच्छुक बोलीदाता पोर्टल **https://bob.auctiontigner.net** पर अपनी लॉगइन आईडी तथा पासवर्ड सृजित कर सकते हैं। यदि इच्छुक बोलीदाता लॉगइन आईडी तथा पासवर्ड सृजित करने, डेटा अपलोड करने, बोली जमा करने, ई-बिड प्रक्रिया के बारे में किसी सहायता के इच्छुक हैं, मैसर्स ई-बोयोस्टैट टेक्नोलॉजीज लिमिटेड, बी-704-5, वॉल स्ट्रीट-11, ऑरिगंट बस के सामने, निकट गुजरातर काले रोड, एलिस्त ब्रिज, अहमदाबाद, सम्पर्क व्यक्ति श्री राम शर्मा –06351898634 ई-मेल –delhi@auctiontigner.net, ramprasad@auctiontigner.net, नीलीश झा – 7982880393 हेल्पलाइन नंबर 079.61200595/5201548 हेल्प लाइन ई-मेल नालाई –support@auctiontigner.com पर सम्पर्क कर सकते हैं। वैब पोर्टल **https://bob.auctiontigner.net** पर ऑनलाइन अपलोड करने के लिए तथा किसी सम्पत्ति संबंधी पूछाणवट के लिए आप संबंधित प्राधिकृत अधिकारी से किसी भी कार्यदिक्ता को कार्य दिक्ता के दौरान सम्पर्क कर सकते हैं। सम्पर्क विवरण ऊपर दिया गया है।

6. केवल वैध युज़र आईडी/पासवर्ड धारक और ईएमडी/आरटीजीएस/डीडी के जरिये ईएमडी भुगतान के पुष्टिधारक बोलीदाताओं को ही ई-नीलामी में भाग लेने की अनुमति होगी। प्राधिकृत अधिकारी का कोई भी या सभी बोलियां स्वीकार या अस्वीकार करने का अधिकार सुरक्षित है। इसके अतिरिक्त प्राधिकृत अधिकारी का, नीलामी प्रक्रिया की समाप्ति से पूर्व किसी भी समय, बिना कोई कारण बताए, नीलामी स्थगित या प्रस्थगित या निरस्त करने अथवा बीच में रोक देने या नीलामी के नियमों में परिवर्तन करने का अधिकार सुरक्षित है तथा इस संबंध में उनका निर्णय अंतिम मान्य होगा।

7. नीलामी के अंतिम 5 मिनट में कोई बोली प्राप्त होने की स्थिति में नीलामी का अंतिम समय स्वतः 5 मिनट आगे बढ़ जाएगा।

8. यदि बोलीदान प्रक्रिया समाप्ति तक और कोई बोली प्राप्त नहीं होती है, तो सबसे ऊंची बोली (सुरक्षित मूल्य से कम या उससे बराबर नहीं) देने वाले बोलीदाता को सफल बोलीदाता घोषित किया जाएगा। सफल बोलीदाता को बोली उसके पक्ष में छूटते ही कर्ता राशि की 25% राशि तत्काल अथवा अधिकतम अगले कार्यदिक्ता तक (पहले जाने की गई चरवहेर राशि सहित) जमा करनी होगी। यदि वह ऐसी राशि जमा करने में असफल रहता है, तो उसके द्वारा पहले जमा की जा चुकी ईएमडी जब्त कर ली जाएगी।

9. बिक्री मूल्य की 25% राशि जमा करने या सकल बोलीदाता बिक्री की पुष्टि उसके पक्ष में करवाने का अधिकारी नहीं होगा। बिक्री की पुष्टि ई-नीलामी के नियमों एवं शर्तों के अधीन और उस सम्बन्ध में प्रत्याभूत क्रेडिटर द्वारा पुष्टि के अधीन होगी।

10. यहां ऊपर क्रम संख्या 10 की शर्तों के अनुसार राशि जमा करने के पश्चात सफल बोलीदाता को, प्राधिकृत अधिकारी के पास, बिक्री मूल्य की शेष 75% राशि, प्राधिकृत अधिकारी द्वारा बिक्री की पुष्टि के 15 (पंद्रह) दिन के भीतर जमा करनी होगी। यदि सफल बोलीदाता बिक्री मूल्य की शेष राशि जमा करने में असफल रहता है, तो उसके द्वारा पहले जमा की जा चुकी राशि जब्त कर ली जाएगी तथा प्राधिकृत अधिकारी सम्पत्ति के संबंध में, अधिनियम की धारा 13(4) के तहत उसको उपलब्ध किसी एक या अधिक अधिकारों का प्रयोग करने हेतु स्वतंत्र होगा।

11. यदि बैंक की बक़ाय़ा राशि उसके द्वारा पहले की गई सभी लागतों, भ्रमराों तथा खर्चों सहित कर्जदार या गारंटर द्वारा/उसकी ओर से, बिक्री के लिए नियत तिथि से पहले जमा कर दिया जाता है, तो कोई बिक्री संचालित नहीं की जाएगी।

12. सभी कानूनी देवताएं/अनुपन्नी प्रमाण/अन्य कानूय जिसमें रजिस्ट्रेशन शुल्क, स्टाम्प ड्यूटी, कर इत्यादि शामिल हैं, क्रेता द्वारा वहन किए जाएंगे।

13. बिक्री प्रमाणपत्र उसी नाम में जारी किया जाएगा, जिसमें बोली प्रस्तुत करी गई है।

14. बैंक इसको डाक अफ़सरों का खुलासा कर दिया है। प्राधिकृत अधिकारी अथवा बैंक ई-नीलामी सम्पत्ति के संबंध में किसी भ्रमर, ग़्राहणाधिकार, ऋणभार अथवा सरकारी या किसी अन्य को देय किसी अन्य क़ायदे के लिए उत्तरदायी नहीं होगा। इच्छुक बोलीदाता को सम्पत्ति के संबंध में ऋणभारा, निबंध आदि जानकारी, बजली का बक़ाय़ा इत्यादि शामिल है।

15. बोलियों को अनुपिष्ठ इंटर्नेट कनेक्टिविटी, प्राइवेट और पब्लिक इन्टरनेट का इस्तेमाल करने का अधिकार नहीं होगा। बैंक आप इत्यादि सुनिश्चित करना होगा। इंटर्नेट, बिजली की गड़बड़ी या तकनीकी कारणों/आकस्मिकताओं के कारण उत्पन्न होने वाली बग़ायों के लिए बैंक जिम्मेदार नहीं होगा।

16. बैंक किसी एक या अधिक समितियों के लिए बोली जमा सकता है, यदि ऐसा उपयुक्त समझा जाता है। बोलीदाताओं को अपने स्वयं के हित में अधिनियम और संकेतों में बोली प्रस्तुत करने से बचना चाहिए। न्योक्री बैंक अथवा सेवा प्रदाता किराया की ओर से किसी गड़बड़ी/एखारी (विजली) या इंटर्नेट की गड़बड़ी/के लिए जिम्मेदार नहीं होगा। ऐसी आवश्यक तिथि से बचने के लिए बोलीदाताओं से बिजली आपूर्ति बैंक-आप इत्यादि जैसी समस्त आवश्यक व्यवस्था/विवरण तैयार करने का अनुरोध किया जाता है, ताकि ये ऐसी परिस्थित से बच कर ऑनलाइन परस्पर बोलीदान में सफलतापूर्वक भाग ले सकें। प्रमाण प्राधिकरणों के निवृत्तक (सीपीए) द्वारा जारी नए अवलघटन/निविदादेशों के अनुसार, ई-बोयोस्टैट अनुप्रयोग के लिए निवाशेड कॉंटेक्ट नंबर (एएसएएन) सॉफ़्टिकेअट नंबर (एएसएएन) पर सृजित किया जाता है। इन ब्देषकारों के लिए लागू डिजिटल सॉफ़्टवेयर की परस्परई-बोयोस्टैट अनुप्रयोग अनुप्रयोग बोली चाहिए। उसके लिए, उपयोगकर्ता को सुनिश्चित करना होगा कि उनके संबंधित बिजली/तैलघटन में विद्युत एकत्रीणी (एएमपी3)/विद्युत विवरण/विद्युत 7 संस्थापित मौजूद है। विद्युत एकत्रीणी सर्विस पैक-3 के मामले में, यदि कोई समस्या होती है, तो आप एसएएसएल वैब संस्थापित कर सकते हैं, जो हमारे ई-नीलामी पोर्टल के डाउनलोड संकेचन में उपलब्ध है।

कर्जदार/गारंटर/बंधकदता को सरफ़ासी ऐक्ट के तहत बिक्री हेतु 30 दिन का कानूनी नोटिस् उपरोक्त कर्जदारों/गारंटरों को एतद्द्वारा अधिसूचित किया जाता है कि ये नीलामी की तिथि से पूर्व अवलघटन ब्याज सहित उपर्युक्तब्याज बक़ाय़ा राशि का पूर्ण भुगतान करने हैं। ऐसा करने में विफल होने पर सम्पत्तियों की नीलामी/बिक्री कर दी जाएगी तथा सब बक़ाय़ा राशि, यदि कोई होगी, कर्जदार/गारंटरों से ब्याज एवं लागतों सहित वसूल की जाएगी। स्थान <span> </span> : नई दिल्ली, तिथि <span> </span> : 24-04-2019	प्राधिकृत अधिकारी, बैंक ऑफ़ बड़ोदा
--	------------------------------------

### “देना बैंक (अब, बैंक ऑफ़ बड़ोदा), अंचल कार्यालय

छटा तल, कनेक्टस टावर-1, भवभूति मार्ग, नई दिल्ली रेलवे स्टेशन के सामने, अजमेरी गेट साइड, नई दिल्ली-110001, फोन : 011-23219686, 23219688

#### अचल संपत्तियों की बिक्री के लिए बिक्री सूचना

प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमावली, 2002 के नियम 8 (6) के प्रावधानों के साथ पठित वित्तीय परिसंपत्तियों के प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के अंतर्गत अचल परिसंपत्तियों की बिक्री के लिए ई-नीलामी बिक्री सूचना

एतद् द्वारा आम जनता तथा विशेष रूप से ऋणधारकों तथा गारन्टरों को सूचित किया जाता है कि प्रतिभूत क्रेडीटर के पास निरवली/चाइड नीचे वर्णित अचल संपत्तियों जिसका देना बैंक, अब, बैंक ऑफ बड़ोदा (प्रतिभूत क्रेडीटर) के प्राधिकृत अधिकारी द्वारा रतानाम्क/ भौतिक कब्जा (जैसा कि नीचे तालिका में वर्णित है) किया गया है, की ऋणधारकों/गारन्टरों (जो कि नीचे तालिका में वर्णित है) से देना बैंक, अब, बैंक ऑफ बड़ोदा (प्रतिभूत क्रेडीटर) के नीचे वर्णित बकाय़ा की वसूली के लिए 28.5.2019 को ‘जैसा है जहां है, जैसा है’ (जो भी है” तथा “जो कुछ भी वहां है आधार” पर बिक्री की जाएगी। आरक्षित मूल्य तथा धरोहर राशि भुगतान का विवरण यहां नीचे प्रत्येक संपत्ति के समक्ष दिया गया है। यह नीलामी वेबसाईट http://www.bankauctions.com, सी-1 इंडिया प्रा. लि., उद्योग विहार फेज-2, बिल्डिंग नं. 301, गुडगांव, टेलीफोन-0124-4302000 (एकट्टे-213) के माध्यम से ऑन लाइन ई-नीलामी होगी।

ऋणधारक/मॉर्टगेंजर का विवरण	बिक्री की जाने वाली संपत्ति का विवरण तथा ज्ञात अधिभागों	प्रतिभूत ऋण जिसकी वसूली के लिये 28.5.2019 को सम्पत्ति की बिक्री की जायेगी	आरक्षित मूल्य	धरोहर राशि भुगतान (ईएमपी) खाता नम्बर/संख्या ईएमपी जमा की जायेगी, आईएफएससी कोड	प्राधिकृत अधिकारी/सेवा प्रदाता का नाम एवं सम्पर्क नं.
एलीगंन इंडस्ट्रीज (सम्पत्ति का मॉर्टगेंजर ही गारन्टर श्री नीलाराम सिंह, पुत्र पुर् सिंह है।)	मकान सं. सी-539, चावला कालोनी, खल्लभमण्ड, फरीदाबाद-121004 (गारन्टर श्री नीलाराम सिंह, पुत्र पुर् सिंह की सम्पत्ति) (संकेतिक कब्जे के अधीन)	रु. 5.06 लाख+	अन्यागर्ड ब्याज रु. 74.70 लाख	रु. 7.47 लाख खाता नं. 154719999999 आईएफएससी कोड-BKDN0711547	श्री शंविन्द, रिवाडी 9152940649 0129-2410414 fardis@denabank.co.in
मै. श्री जेएफ़ कंक्रैट इंडिया प्रा.लि. (मॉर्टगेंजर-श्रीमती अनौता, पत्नी श्री रविन्दर)	श्रीमती अनौता, पत्नी श्री रविन्दर के नाम में सम्पत्ति माप 244 वर्ग यार्ड्स, खैराबा/ख़ाता नं. 462/494, मुन्तलीन नं. 173, किल्ला नं. 1/2 (4-1), किता रुकबा 4 कनाल 1 मरला का 74 1/2/729 भाग नं. यार्ड नं. 1, नांगली मोर, 66 केली सब स्ट्रेन के निकट तहसील सोनाना, जिला गुडगांव में। (संकेतिक कब्जे के अधीन)	रु. 141.25 लाख+	अन्यागर्ड ब्याज रु. 96.11 लाख	रु. 9.62 लाख खाता नं. 11241199999999 आईएफएससी कोड-BKDN0711124	श्री रोमेश भाकर 9152941124 0124-2309249 gurgaon@denabank.co.in
मै. श्री से एम कंक्रैट इंडिया प्रा.लि. (मॉर्टगेंजर-श्री रविन्दर पुत्र श्री रतनालत)	श्री रविन्दर पुत्र श्री रतनालत के नाम में आवासीय प्लॉट/सम्पत्ति माप 290 वर्ग यार्ड्स, खसरा नं. 637/677, खसरा नं. 426(-0), 427 (9-5), किता-2, रुकबा-16 कनाल, इमरला का 87/925 भाग नं. यार्ड नं. 2, नगर पतिका, रानीबाबा कर्विल के निकट तथा मांग स्यात किन नागली, 66 केवडी पावर हाउस, नागली मोर, सोनाना रोड, वहासील सोनाना, जिला गुडगांव में स्थित। (संकेतिक कब्जे के अधीन)	रु. 44.11 लाख	रु. 4.42 लाख खाता नं. 11241199999999 आईएफएससी कोड-BKDN071124	रु. 6.31 लाख खाता नं. 01601199999999 आईएफएससी कोड: BKDN0710160	श्री रोमेश भाकर 9152941124 0124-2309249 gurgaon@denabank.co.in
श्री गणेश चन्द्र तथा श्रीमती गीता देवी	गाजियाबाद में स्थित फ्लैट नं. एसएफ-2, एलआईडी, दूसरा तल (बैंक साइड) बिना छत के अधिकार के जो प्रोहीडेड प्लॉट नं.-एमएफ-17, सिक्करा अपार्टमेंट-6, गुल्शान-11 के नाम से विकित कालोनी, गाजियाबाद, उत्तर प्रदेश में स्थित है, माप 41.805 वर्ग मी. (संकेतिक कब्जे के अधीन)	रु. 9.79 लाख+	अन्यागर्ड ब्याज रु. 11.90 लाख	रु. 1.19 लाख खाता नं. 16591199999999 आईएफएससी कोड-BKDN0711659	श्री राहुल पांडेय, 9152940952 011-22549674 laxmin@denabank.co.in
मै, बलारिकत फैब्रिसर	सोनत कुमार गैंगू के नाम में सम्पत्ति सं. मकान नं. सी-1087/2, सम्पत्ति सं. 63 सी का मांग, खसरा नं. 177, 179 से 182, लाहड़ोगा आवाडी, ग्राम निमारी के क्षेत्र, शाहीरी नगर, दिल्ली-110052 में शामिल सम्पत्ति, माप 75 वर्ग यार्ड्स का सभी भाग तथा हिस्सा (भौतिक कब्जे के अधीन)	रु. 25.00 लाख +	अन्यागर्ड ब्याज रु. 63.01 लाख	रु. 6.31 लाख खाता नं. 01601199999999 आईएफएससी कोड: BKDN0710160	श्री एसएस नरकरा 9152940160 011-23271891 daryag@denabank.co.in

ई-नीलामी 28.5.2019 को 11.00 बजे पूर्वा. से 4.00 बजे अप. के बीच आयोजित की जायेगी। ईएमडी जमा करने की अंतिम तिथि 27.5.2019 होगी। बिक्री के सभी विस्तृत नियम एवं शर्तें हमारे बैंक की वेबसाईट [www.denabank.com](http://www.denabank.com) तथा ई-नीलामी एजेंसी की वेबसाईट http://www.bankauctions.com पर देखी जा सकती हैं। सम्पर्क किये जाने वाले व्यक्ति का विवरण: श्री विनोद, मो.- 9813887931, सी-1 इंडिया प्रा.लि., उद्योग विहार फेज-2, प्रथम तल, बिल्डिंग नं.- 301, गुडगांव।

तिथि: 25.4.2019, स्थान: नई दिल्ली	प्राधिकृत अधिकारी, देना बैंक
-----------------------------------	------------------------------

## किम व पुतिन ने निकट संबंध बनाने का संकल्प जताया

व्लादिवास्तोक, 25 अप्रैल (एएफपी)।

रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन और उत्तर कोरिया के नेता किम जोंग ने गुरुवार को आमने-सामने की अपनी पहली मुलाकात में दोनों देशों के बीच निकट संबंध स्थापित करने का संकल्प लिया। रूस के व्लादिवास्तोक शहर में दोनों नेताओं के बीच शिखर वातां ऐसे समय में हो रही है जब किम अमेरिका के साथ अपने परमाणु गतिरोध के संबंध में समर्थन हासिल करना चाहते हैं और पुतिन इस मामले में रूस को भी एक खिलाड़ी के तौर पर पेश करना चाहते हैं। वातां के लिए जाने से पहले दोनों नेता एक दूसरे को देखकर मुस्कुराए और उन्होंने हाथ भी मिलाया। किम और पुतिन की वातां उम्मीद से लंबी, करीब दो घंटे चली। बैठक के लिए जाने से पहले दिए संक्षिप्त बयानों में दोनों नेताओं ने रूस और उत्तर कोरिया के ऐतिहासिक संबंधों को मजबूत बनाने की उम्मीद व्यक्त की।

## श्रीलंका के रक्षा सचिव का इस्तीफा

कोलंबो, 25 अप्रैल (भाषा)।

श्रीलंका के रक्षा सचिव हेमसिरी फर्नांडो ने इस्टर बम विस्फोटों के कुछ दिनों बाद गुरुवार को अपने पद से इस्तीफा दे दिया। इस्टर रविवार को तीन चर्चों और तीन लकड़ी होटलों में हुए आत्मघाती हमलों में लगभग 360 व्यक्ति मारे गए थे और 500 से अधिक घायल हुए थे। राष्ट्रपति मैत्रीपाला सिरिसेना ने पहले से खुफिया सूचना होने के बावजूद विस्फोटों को रोकने में विफल रहने के बाद रक्षा सचिव फर्नांडो और पुलिस महानिरीक्षक पुजीत जयसुंदरा को अपने पदों से इस्तीफा देने के लिए कहा था।

## श्रीलंका में मरने वाले भारतीयों की संख्या हुई 11

कोलंबो, 25 अप्रैल (भाषा)।

श्रीलंका में रविवार को इस्टर के समय गिरजाघरों और महंगे होटलों में हुए सिलसिलेवार बम धमाकों में एक और व्यक्ति के दम तोड़ने से इन विस्फोटों में मरने वाले भारतीयों की संख्या बढ़कर 11 हो गई है। श्रीलंका में इन धमाकों की जांच के लिए अब तक कुल 76 व्यक्ति गिरफ्तार किए जा चुके हैं।

उधर श्रीलंका में जांच अधिकारी गिरफ्तार किए गए लोगों से हमलों के सिलसिले में पूछताछ कर रहे हैं। अधिकारियों ने बताया कि गिरफ्तार किए गए लोगों में से कई के नेशनल लीहर्ड जमात (एनटीजे) के साथ संदिग्ध संबंध हैं। हालांकि एनटीजे ने हमलों की जिम्मेदारी नहीं ली है। इस्लामिक स्टेट ने इन हमलों की जिम्मेदारी देने हुए हमलों का अंजाम देने वाले आत्मघाती हमलावरों की पहचान भी की है।

## चीनी नौसेना की परेड में पाक जहाजों की गैरमौजूदगी

बेजिंग, 25 अप्रैल (भाषा)।

चीनी सेना ने गुरुवार को कहा कि वह अपने भारतीय और पाकि स्तानी सम्पर्कों को हमेशा महत्त्व देती है और संबंधों को प्रगाढ़ बनाने के लिए तैयार है लेकिन चीनी नौसेना की 70वीं जयंती के मौके पर आयोजित परेड के दौरान पाकिस्तानी जहाजों की गैरमौजूदगी पर उसने कुछ नहीं कहा।

दो भारतीय टाु ड़ प़ो टा आ ई ए न ए सी कोलकाता और आइएनएस शक्ति ने क्विबंदोआओं में 23 अप्रैल को चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिफ़ंग की अध्यक्षता में हुई परेड में हिस्सा लिया था।

## बी.ओ.: मानेसर शाखा, कासना रोड, जिला गुडगांव (बीआईसी- 8237)

कब्जा सूचना (अचल सम्पत्ति के लिये) [ देखें नियम 8 ( 1 ) ]

जैसा कि, वित्तीय परिसंपत्तियों के प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के अंतर्गत सिंडीकेट बैंक के प्राधिकृत अधिकारी के रूप में तथा प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमावली, 2002 के नियम 3 के साथ पठित धारा 13 ( 2 ) के अंतर्गत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करने हुए अधोहस्ताक्षरी ने मांग सूचना नीचे वर्णित तिथि को जारी कर निम्नलिखित ऋणधारक (कों) को उक्त सूचना की प्राप्ति की तिथि से 60 दिनों के भीतर सूचना में वर्णित राशि वापस लौटाने का निर्देश दिया था।

ऋणधारक इस राशि को वापस लौटाने में विफल रहे, अतः एतद्द्वारा ऋणधारक (कों) गारन्टर (रें) तथा आम जनता को सूचित किया जाता है कि आज, 22 अक्टू, 2019 को अधोहस्ताक्षरी ने उक्त निम्नामाली के नियम 8 के साथ पठित अधिनियम की धारा 13 ( 4 ) के अंतर्गत उक्त प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करने हुए अधोहस्ताक्षरी ने यहां नीचे वर्णित सम्पत्ति का कब्जा कर लिया है।

विविध रूप से ऋणधारकों तथा आम जनता को एतद्द्वारा सूतक किया जाता है कि ये यहां नीचे वर्णित सम्पत्ति का व्यवसाय न करें तथा इन सम्पत्तियों का किसी भी तरह का व्यवसाय उस पर आगे के ब्याज तथा यहां नीचे वर्णित राशि के लिये सिंडीकेट बैंक (बी.ओ.: मानेसर शाखा) के चार्ज के अधीन होगा।।

ऋणधारक ( कों )	गारन्टर ( रें ) का नाम	अचल सम्पत्तियों का विवरण	मांग सूचना की तिथि	मांग सूचना की तिथि
ऋणधारकः 1) मै. यादव देवीकमल, सी/ओ अंतिम यादव, कानन रोड, मानेसर, जिला गुडगांव-122050 2) श्री अंतिम यादव पुत्र श्री महिपाल सिंह, माडर्न स्कूल के निकट, वी एन पी				